

## Beszámoló

### **Botykapeterd-Kispeterd Kultúrház napelemes rendszerrel való korszerűsítése , "Bagol András Hagyományőrző Nap" szervezése Botykapeterden**

2022.02.25-én pályázatot nyújtott be önkormányzatunk a Szinergia Egyesülethez a Vidékfejlesztési Program keretein belül, az egyesület által meghirdetett Helyi Fejlesztések támogatása c. felhívására. A projekt támogatásra került, így megvalósíthattuk a tervezett "Bagol András Hagyományőrző Nap" rendezvényünket, illetve Botykapeterd-Kispeterd Kultúrház napelemes rendszerrel való korszerűsítését.

A helyi identitás, a helyi hagyományok megőrzése, felelevenítése céljából Bagol András Hagyományőrző Nap került megszervezésre. A településen kialakult és fenntartott hagyományokat az önkormányzat továbbra is meg szeretne volna őrizni, mivel fontos a helyi lakosokban és elszármazottakban megerősíteni a szülőfaluhoz való ragaszkodást. A program ezt a kötődést hivatott megtartani a múlt értékeinek felelevenítésével és a közös kikapcsolódás lehetőségével. A rendezvényen minden korosztály megtalálta a neki tetsző programot, a helyi lakosság minden tagját meg kívántuk szólítani, de a környező településekről érkező érdeklődőket is szívesen láttuk. A helytörténeti múzeum egyre gyarapodó gyűjteményének bemutatása fontos programelemként funkcionált, a település múltjának egy része volt itt megtekinthető. A programok között szerepelt Bagol András falfaragó művész munkásságának bemutatása, helyi termékek bemutatója, zenés táncos műsorok, hagyományőrző csoportok műsora, gyermekprogramok, kézművesek, könnyűzenei műsor. A rendezvény sikerességét mutatja, hogy megrendezése óta nagyobb érdeklődés övezi programjainkat.

Másik nagy célunk Botykapeterd, Rákóczi u. 41. sz. 218. hrsz számú ingatlan (Kispeterd) energetikai korszerűsítése 2,5 kW-os napelemes rendszer kiépítésével. A Kispeterden található kultúrházat nagyrészt hátrányos helyzetben élők veszik igénybe, az ingatlan ifjúsági klubként is üzemel. A közösségi térben kikapcsolódási, sportolási lehetőségek (konditerem, szobakerékpár, ping-pong és csocsóasztal), internethozzáférés biztosítják a település, és főként kispeterdi lakosság szabadidejének kulturált eltöltését. Lehetőség van zenehallgatásra, kötetlen beszélgetésre. A napelemes rendszer kiépítése lehetővé teszi, hogy az eddig fa tüzelésű kályhákat légkondicionáló berendezésekre cseréljük, így állandó hőmérsékletet tudunk a téli időszakban is biztosítani.

2024-09-15

Gellér Józsefné

Polgármester

